
Результати опитування
науково-педагогічних

працівників кафедри біології, 
екології та методик їх навчання

щодо внутрішнього забезпечення
якості освіти в академії



87%

13%

Скільки років Ви працюєте в академії?

10-20 років більше 20



75%

25%

Навчальні приміщення (аудиторії, 

лабораторії)  зручні та комфортні?

Так Скоріше так



70%

30%

Створені умови безпеки праці та навчання:

Так Скоріше так



80%

20%

Задовольняє робота бібліотеки (ресурси та 

послуги):

Так Скоріше так 



50%
50%

Задовольняє інформаційна підтримка 

освітнього процесу і науково-

дослідницької діяльності:

Так Скоріше так



62%

38%

Задовольняє інформування про важливі події, 
заходи, досягнення академії (сайт академії, 
стенди, соціальні мережі, газета «Замок»)

Так Скоріше так



62%

38%

Задовольняє отримання інформаційно-

аналітичних  матеріалів щодо результатів 

навчання, опитувань  здобувачів вищої освіти на 

рівні сектору моніторингу  забезпечення якості 

освіти: 

Так Скоріше так



62%

38%

Задовольняє отримання інформаційно-аналітичних 

матеріалів щодо результатів навчання, опитувань 

здобувачів вищої освіти на рівні деканату: 

Так Скоріше так



75%

25%

Задовольняє отримання інформаційно-
аналітичних матеріалів щодо результатів 

навчання, опитувань здобувачів вищої освіти на 
рівні кафедри:

Так Скоріше так



62%

38%

Задовольняє взаємодія здобувачів вищої 
освіти і викладачів в освітньому процесі:

Так Скоріше так



100%

0%
0% 0%

0%

В академії реалізується принцип 
студентоцентризму?

Так Скоріше так Ні Скоріше ні Важко відповісти



62%

38%

Задовольняють взаємовідносини між 

викладачами

Так Скоріше так



75%

25%

Задовольняє соціально-психологічний клімат  
на кафедрі?

Так Скоріше так
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Так

Скоріше так

80%

20%

Задовольняє соціально-психологічний клімат на 
диаграммы факультеті?



60%

40%

Задовольняє соціально-психологічний 
клімат в академії?

Так Скоріше так



62%

38%

В академії здійснюється соціальна підтримка 
викладачів (матеріальна допомога, діяльність 

профспілкової організації, інші заходи)?

Так Скоріше так



50%50%

В академії здійснюється стимулювання діяльності 

викладачів (визнання, відзнаки,преміювання, 

матеріальна допомога тощо)? 

Так Скоріше так



87%

13%

Викладачі вільно обирають методи 
навчання, форми, методи, критерії 

оцінювання?

Так Скоріше так



87%

13%

Викладачі залучені до розробки, моніторингу, 
перегляду освітньо-професійних програм?

Так Скоріше так



75%

25%

У викладачів є можливість звернутись до 
ректорату, керівників структурних 

підрозділів академії з ініціативами щодо 
покращення якості освіти?

Так Скоріше так



Так

Скоріше так

80%

20%

Викладачі мають можливість втілення 

ініціатив щодо покращення якості освіти?



87%

13%

Гаранти освітньо-професійних програм залучають 
здобувачів вищої освіти, роботодавців, випускників до 

формування/оновлення змісту та оцінки якості 
освітньо-професійних програм?

Так Скоріше так
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Так

Скоріше так

88%

12%

Гаранти освітньо-професійних програм використовують 
результати опитувань здобувачів вищої освіти, 

роботодавців, випускників зпитань якості освітньо-
професійних програм для їх перегляду та покращення? 



62%

38%

Результативність навчальної, наукової, організаційної 
діяльності викладачів сприяє покращенню 

позиціювання академії в національних рейтингах?

Так Скоріше так



75%

25%

Викладачі мають можливість підвищувати 
кваліфікацію?

Так Скоріше так



87%

13%

На базі академії проводяться конференції, методичні 
семінари, які сприяють професійному розвитку 

тавдосконаленню педагогічної майстерності 
викладачів? 

Так

Скоріше так



75%

25%

На базі кафедр проводяться методичні 
семінари, які сприяють професійному 

розвитку та вдосконаленню педагогічної 
майстерності викладачів?

Так

Скоріше так


